

伊拉克总统称美国撤军速度将超过预期

10万美军明年撤离伊拉克?

主力撤出后,美国将仅在伊保留数座军事基地

本报10月8日讯 伊拉克总统塔拉巴尼7日首次对记者表示,美国从伊拉克撤军的速度将会比外界预期得快,到2008年底至少将撤出10万名士兵,美军将只会在伊拉克保留数座军事基地。

塔拉巴尼在访问美国

期间接受了记者的采访,塔拉巴尼表示,驻伊美军从伊拉克撤出的速度,将会比美国军方官员公开讨论得更迅速,但美军最终从伊拉克撤出的步伐,还必须取决于美国军方的这些高级官员。塔拉巴尼没有说明他预计美军将会更迅速撤离的原

因。塔拉巴尼说:“我认为在明年年底,很大一部分的美军士兵将会回到这里(美国)。明年底将会有超过10万名士兵回国。”美国目前在伊拉克共驻扎有16.5万名士兵。

美国国防部长罗伯特·盖茨曾公开承认,在撤军问

题上,美国目前面临两难选择:如果驻伊美军人数太多,不仅更容易遭到反武装袭击,而且留下了伊拉克仍在美国占领之下的印象。如果减少美国的驻军规模,可能导致袭击和暴力活动升级,对伊政治进程和经济重建工作产生不利影响。 罗拉

全球扫描

韩“纳粹”酒吧激怒外国使节

韩国一家“纳粹”主题酒吧引起多名驻韩外交官不满,以色列大使谴责这家酒吧“让人厌恶”。《韩国先驱报》8日报道,这家酒吧位于韩国首都首尔以北的一座小城。报道刊登的一张照片显示,酒吧入口处有一个红色“纳粹”标志。报道说,酒吧内还贴着一张持枪“纳粹”士兵的照片。

戴妃疑案重要证人拒绝出庭

英国《每日邮报》7日报道,拍摄到戴安娜生前最后时刻照片的摄影师雅克·郎之万和见证戴妃汽车撞毁的出租车司机勒·范·坦拒绝出庭作证。这给调查工作带来“严重打击”,因为他们的证词可能会帮助法庭排除一系列假设,包括戴安娜和男友多迪·法耶兹是被英国秘密警察杀害的推测。

俄内务部车队在车臣遇袭

俄罗斯内务部的一支车队8日在车臣杰诺区达尔戈村附近时遭到非法武装分子袭击,造成3名内务部人员和一名警察死亡,另有10人受伤。 均据新华社电



妻女像文上身

英国男子还是没能留住爱,如今想去除文身却没有钱

本报10月8日讯 英国南威尔士塔波特港市钢铁厂工人艾伦·简金斯4年前为了表达对妻子丽莎·简金斯和两个女儿(15岁的吉德和10岁的丹妮拉)的爱,竟然忍受巨大的痛苦,请文身艺术家花费20小时将母女3人的头像全都文到了他的后背上。可令艾伦做梦也没想到的是,相伴15年的妻子最近竟然移情别恋和他分了手,可他却不得不永远背着妻子的文身肖像继续生活下去。

回忆起4年的文身经过,艾伦说:“文身的过程就好像用一串钉子划过你露出的伤口,我的后背一连疼痛了好多天,但我认为这一切都是值得的,因为我想通过文身表达我对妻子的爱。”

但是悲痛欲绝的艾伦目前并没有将妻子的肖像从他背上移除的计划,因为这一去除文身的激光手术,将至少耗费数千英镑。艾伦说:“她的文身将永远留在我的后背上,即使我又和其他人坠入了爱河。如果我再次爱上了某个人,我只好将她的肖像文在我的胸脯上。”

沈志珍

巴基斯坦总统护卫机坠毁

穆沙拉夫本人无恙,军方称是技术故障

据新华社特稿 巴基斯坦军方发言人10月8日说,一架护卫巴总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的直升机当天在巴控克什米尔地区首府穆扎法拉巴德(巴首都伊斯兰堡东北方向约100公里)附近坠毁,事件造成机上4人死亡,至少5人受伤。事发时,穆沙拉夫已安全抵达目的地。

据悉,穆沙拉夫当天乘坐飞机前往穆扎法拉巴德,参加在当地举行的南亚大地震两周年周年纪念活动。出事直升机是3架护送穆沙拉夫的直升机之一。事发时天气晴朗。

巴军方发言人瓦希德·艾尔沙德说,直升机因技术故障在前往穆扎法拉巴德途中坠落于杰赫勒姆山谷。他同时排除了直升机遭到军事打击的可能性。

用手机超10年患癌风险增大

专家建议家长最好不要让儿童用手机

据新华社电 刊登在最新一期《环境与职业医学》杂志上的研究报告显示,使用手机时间超过10年的人患脑瘤风险会增大。儿童的患病概率更大,故不宜使用手机。但这一研究结果存有争议。

英国《每日电讯报》10月8日报道说,瑞典厄勒布鲁大学教授谢尔·米尔德带领研究小组,展开一个名为“手机通信和健康”的调查项目。研究人员经过6年研究得出的结论为,那些使用手机超过10年的人,连接大脑与耳朵的神经上被诊断患有肿瘤的概率为普通人的两倍。

米尔德还建议,家长最好不要让儿童使用手机,因为儿童头盖骨比较薄且神经系统正处发育期,长脑瘤的概率更大。不少人对米尔德等人的研究结果持质疑态度。

持续多年的恋情告吹 美冷血警官枪杀6人

据新华社特稿 美国威斯康星州北部克兰登镇10月7日凌晨发生枪击事件。一名执法部门工作人员闯入当地一座连排别墅,开枪打死6人,重伤至少一人。当地官员称,枪手已被击毙。

凶手已被狙击手击毙

美联社8日援引克兰登镇警察局长约翰·德内的话说,枪手名为泰勒·彼得森,现年20岁,是福雷斯特县全职治安官助理,兼任克兰登镇警官。案发时彼得森没有执勤任务。彼得森7日下午在距克兰登镇以北13公里处的阿尔贡镇被镇警察局一名狙击手击毙。

案发时,多名年轻男女正在受害人之一约尔丹娜·默里的家中看电影,吃比萨饼。枪击导致6人死亡,一人重伤。一名与彼得森交火的警察因轻伤接受治疗后已出院。

死者和凶手曾是高中校友

警方拒绝透露枪击案细节。受害人之一、14岁女孩林赛·斯塔尔的母亲珍妮对美联社记者说,感情纠葛可能是彼得森的作案动机。珍妮还说,另一名受害人、20岁的布拉德利·舒尔茨曾试图用身体护住一名女孩,但不幸中枪身亡。

一名不愿公开姓名的彼得森儿时伙伴向《密尔沃基哨兵报》记者证实,彼得森与18岁的默里曾是恋人,他们持续多年的恋情今年年初告吹。然而,这名伙伴否认默里与他人约会点燃彼得森妒火的传言。

6名死者中,3人是有300名学生的克兰登高中在校学生,另外3人均为这所学校的毕业生。死者除彼得森前女友默里外,还有他的两名最要好的儿时伙伴。彼得森可能也是克兰登高中毕业生。克兰登高中危机处理小组7日召开两次会议,学校8日停课一天。

尽管鲜有人了解枪击案内情,但在这个约2000人的小镇,几乎每个人都认识彼得森或受害人。克兰登镇居民费伊·斯塔特茨尼说,彼得森是个“普通孩子”,喜欢渔猎活动和户外运动。



美小镇枪击案枪手泰勒·彼得森

韩国旅游发展局 韩国 炫动之旅 大韩航空 赞助

享受高品质 收获好心情
让我们向快乐出发

郑州直飞

首尔 济洲岛 首尔 南怡岛

韩国

四飞五日 4880元
每周一、六发团

双飞四日 4280元
每周三、五发团

河南省中国青年旅行社 65582607 65582605

河南省中国青年旅行社 65705555 65705111

河南旅游集团有限公司 68262971 68262223